



Centralna dvodnevna turistička manifestacija Dani hrvatskog turizma od sutra na Hvaru

Domaći i inozemni predavači o budućnosti hrvatskog turizma

RIJEKA » Centralna dvodnevna turistička manifestacija Dani hrvatskog turizma započinje sutra na Hvaru. Brojni domaći i inozemni predavači pokušat će odgovoriti na pitanje kakva budućnost čeka hrvatski turizam s obzirom na sve izazovnije okruženje, konkurenciju i trendove. Među radionicama i predavanjima ističu se one s tematikom spajanja filmske industrije i turizma, gastronomije, održivog razvoja te o nacionalnom brendu. Na Hvaru će se održati i tradicionalni susret turističkih djelatnika i predstavnika Vlade.

Koliko je Hrvatska atraktivna na američkom tržištu govorit će Al Merschen, predsjednik i osnivač MMGY Global, vodeće PR i marketinške grupe u Sjedinjenim Američkim Državama. U sklopu panela »Hrvatska – mala zemlja, veliki brend« pod moderatorskom palicom komunikacijskog stručnjaka Bože Skoke svoje prijedloge ponudit će poznati hrvatski stručnjaci iz nekoliko područja: Kristijan Staničić (Hrvatska turistička zajednica), Davor Bruketa (Bruketa & Žinić & Grey), Sandra Perković (atletičarka), Jadranka Primorac (Specijalna bolnica Sveta Katarina/ HUP-Udru-



Ministar Gary Cappelli i Kristijan Staničić iz HTZ-a

ga privatnih poliklinika, bolnica, lječilišta i ustanova za zdravstvenu skrb), Marin Pucar (Podravka) te Aleksandra Dojčinović (Lei Lou).

Kakav bi to turistički skup u 2018. bio da se ne spomi-

nje promotivni video Hrvatske turističke zajednice »Ambasadori hrvatskog turizma«, nagrađen prestižnom nagradom Travel Video Awards u kategoriji Best Video by a Tourism Organization. Video

u kojem glavnu ulogu imaju najpoznatiji sportaši, glazbenici i umjetnici izazvao je veliku pažnju medija, turista i struke, a nagradu će na Dani hrvatskog turizma objasniti direktor i osnivač Citizen.tv-a, Philip DeBevoise, iz grupacije koja je nagradu dodijelila, Citizine Networks.

Dvodnevni program okrunit će se dodjelom nagrada i priznanja najboljima u akcijama Hrvatske turističke zajednice i Hrvatske gospodarske komore. Dani hrvatskog turizma održavaju se uz potporu domaćina Grada Hvara i Turističke zajednice Grada Hvara koji ove godine obilježavaju 150 godina organiziranog turizma. (A. B.)